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(: 24/521-040, Fax: 24/521-056

                                                 www.dunavarsany.hu
HIRDETMÉNY
Helyi földbizottság megalakulásáról, annak feltételeiről és az 

Alakuló közgyűlés összehívásáról
A mező- és erdőgazdasági földek forgalmáról szóló 2013. évi CXXII. törvény /a továbbiakban: törvény/ alapján 2014. május 1-jétől az a belföldi természetes személy és tagállami állampolgár, aki nem minősül a törvény által meghatározott földművesnek, már csak legfeljebb egy hektárnyi földet vásárolhat meg.

A törvény értelmében földművesnek az a Magyarországon nyilvántartásba vett belföldi természetes személy, illetve tagállami állampolgár minősül, aki mezőgazdasági vagy erdészeti szakirányú képzettséggel rendelkezik vagy ennek hiányában igazoltan legalább 3 éve

a) mező-, vagy erdőgazdasági tevékenységet, illetve kiegészítő tevékenységet saját nevében és saját kockázatára folyamatosan Magyarországon folytat, és ebből igazoltan árbevétele származott, vagy az árbevétel azért maradt el, mert a megvalósult mező- vagy erdőgazdasági célú beruházás még nem hasznosulhatott, vagy
b) a legalább 25 százalékban tulajdonában álló, Magyarországon bejegyzett mezőgazdasági termelőszervezet olyan tagjának minősül, aki mező-, erdőgazdasági tevékenységet, illetve mező-, erdőgazdasági és az azokat kiegészítő tevékenységet személyes közreműködésként végzi.

A törvény alapján a települési jegyzőknek meg kell szerveznie a helyi földbizottságokat, ha azt a helyi földhasználók kezdeményezik. A helyi földbizottságokat jogszabályban meghatározott esetekben a földeladások kérdésében hívják össze.

A helyi földbizottságot Majosházán földet használó gazdákból álló gazdálkodói közösség választja maguk közül. Tagjainak száma 3 fő.

A földtörvény végrehajtásához kapcsolódó részletszabályok, így különösen a helyi földbizottság működéséről, megválasztásáról szóló rendelkezések egyelőre még nem ismertek, a törvény bizonyos előírásai szakaszosan lépnek hatályba, ezért pillanatnyilag sok a tisztázandó kérdés.

A 2014. évben a helyi földbizottság megalakulása, illetve a gazdálkodói közösség névjegyzékébe történő felvétel menete:

1) A gazdálkodói közösség 
névjegyzékébe történő felvételre irányuló kérelmet 2014. április 23-án 14.00 óráig
lehet benyújtani a Dunavarsányi Közös Önkormányzati Hivatal Igazgatási Osztályára személyesen, postai úton, illetve elektronikusan (levélcím: 2336 Dunavarsány, Kossuth L. utca 18.; ( igazgatas@dunavarsany.hu) A kérelem nyomtatványt a www.majoshaza.hu portálról lehet letölteni, illetve a Hivatal portáján lehet kérni. 
2) A gazdálkodói közösség névjegyzékét a bejelentkezések alapján a jegyző összeállítja és 
2014. április 28-án 12.00 órától 2014. május 5-én 12.00 óráig
a Hivatal hirdetőtábláján kifüggeszti. A kifüggesztés ideje alatt a névjegyzékben nem szereplő személy kérelmezheti a névjegyzékbe történő felvételét.
3) A gazdálkodói közösség összehívására, a helyi földbizottság tagjainak megválasztására a névjegyzékbe felvett személyek részére ezen hirdetményi úton 
2014. május 7-én 14.00 órára Alakuló közgyűlést hívok össze.
Az Alakuló közgyűlés előtti regisztráció kezdő időpontja: 2014. május 7. (szerda) 1345 óra.
Az Alakuló közgyűlés helye: Dunavarsányi Közös Önkormányzati Hivatal Majosházi Kirendeltség Nagyterme, 2339 Majosháza, Kossuth utca 34.

A névjegyzékbe felvett személyek részére külön meghívó nem kerül kipostázásra. 

Az Alakuló közgyűlés napirendje:

1. A gazdálkodói közösség megalakulásának kimondása nyílt szavazással.

2. A helyi földbizottság tagjainak és póttagjainak megválasztása jelölést követően titkos szavazással.

3. A helyi földbizottság elnökének megválasztása, akit a bizottság tagjai maguk közül választanak nyílt szavazással
A gazdálkodói közösség határozatképes, ha a választáson való részvételre jogosultak legalább egyharmada megjelent. Ha a jelenlévők létszáma e követelménynek nem felel meg, a Közgyűlés nem határozatképes, a gazdálkodói közösség megismételt közgyűlést a jelen Hirdetménnyel összehívott közgyűlés helyén 2014. május 14. napján (szerda) 14.00 órakor tartja meg. A megismételt közgyűlés az eredeti napirenden szereplő ügyekben a választáson való részvételre jogosultak legalább 10 százalékának megjelenése esetén határozatképes. A megismételt közgyűlésre külön regisztráció szükséges, melynek kezdő időpontja 2014. május 14., 1345 óra.
Az Alakuló közgyűlésen és a helyi földbizottság tagjainak megválasztását jelölés előzi meg. A helyi földbizottság tagjának a gazdálkodói közösség választáson megjelent bármely tagja jelölhető, illetve jelölést tehet. A választáson résztvevő személynek egy szavazata van. A választás titkos. Minden szavazó legfeljebb 3 jelöltre szavazhat. A tagok közül az elnök személyéről is döntésnek kell születnie. Az elnököt a tagok maguk közül választják. A tagok mellett póttagokat is választani kell. A választás során azok kerülnek megválasztásra, akik a legtöbb szavazatot kapták. A választás levezető elnöke a jegyző.
4) A gazdálkodói közösség a helyi földbizottságot öt évre választja, és a helyi földbizottság elnökének, valamint a póttagoknak a megbízatása is erre az időre szól. A helyi földbizottság megbízatása annak megalakulásával kezdődik.
A helyi földbizottság ülésén tanácskozási joggal részt vehet a települési önkormányzat, valamint a Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamara által delegált személy. 
A mező- és erdőgazdasági földek forgalmáról szóló 2013. évi CXXII. törvénnyel összefüggő egyes rendelkezésekről és átmeneti szabályokról szóló 2013. évi CCXII. törvény alapján:

A helyi földbizottságról és annak tagjairól a jegyző nyilvántartást vezet. A nyilvántartás tartalmazza

a) a természetes személy tag, valamint a mezőgazdasági termelőszervezet tag képviseletében eljáró személy

aa) természetes személyazonosító adatait,

ab) állampolgárságát,

ac) lakcímét;

b) a mezőgazdasági termelőszervezet tag megnevezését, valamint székhelyét és telephelyét;

c) a tagság kezdő és a lejárati időpontját;

d) a helyi földbizottság elnökének megjelölését az a) pontban szereplő azon tag esetében, akit a tagok maguk közül elnökként választottak;

e) a helyi földbizottság értesítési címét;

A földtörvény végrehajtásához kapcsolódó részletszabályok megjelenését követően értesítjük az érintetteket a hirdetőtáblákra kihelyezett és az Önkormányzat honlapján (www.majoshaza.hu) közzétett hirdetményen. Amennyiben a részletszabályok hatályba lépnek, úgy azok alkalmazása érintheti az addig lefolytatott eljárásokat.

Hirdetmény megjelenésének időpontja: 2014. április 15.

Hirdetmény megjelenésének helye: www.majoshaza.hu, Majosháza Község hirdetőtáblái
dr. Szilágyi Ákos

       jegyző
